



Следователи Минераловодского следственного отдела на транспорте выехали на место крушения самолета



Следователями Минераловодского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту крушения одномоторного частного самолёта, упавшего в Северной Осетии.

По предварительной информации, крушение произошло недалеко от аэродрома под селом Гизель в Пригородном районе. Пилот управлявший самолетом погиб.

Следователями проводится осмотр места происшествия, будут назначены необходимые экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1741203>